
Protokoll vid halvårsmöte med Smålandsåkarnas Veteranförening  

Vrigstad Värdshus , Vrigstad onsdagen den 4 december 2013 kl 15,00. 
 

Närvarande 101 st 
 

§1.Halvårsmötet öppnas. 

Ordförande Nils-Göran Carlsson hälsar nya och gamla medlemmar välkomna och förklarar halvårsmötet för 

öppnat. 
 

§2.Val av mötesordförande och sekreterare för mötet. 

Till ordförande valdes Nils-Göran Carlsson och till sekreterare valdes Ove Erixon. 
 

§3.Val av 2 justeringsmän. 

Till justeringsmän för halvårsmötesprotokoll att jämte ordförande valdes Kent Brennander och Håkan 

Lindahl. 
 

§4.Val av 2 rösträknare. 

Beslutades att justeringsmännen är rösträknare. 
 

§5.Godkännande av mötets utlysande. 

Beslut att kallelsen utsänts i behörig ordning. (4 november) 
 

§6.Godkännande av föreslagen dagordning. 

Den föreslagna dagordningen godkändes. 
 

§7.Fastställande av stadgeändring av §2 och §8 enligt bifogad bilaga. 

Rolf Nerman redovisade förslag till ändring i stadgan.  

Bifall till årsmötes beslut. 
 

§8.Information från valberedningen och aktivitetsgruppen. 

Kurt Brunskog visade efter vissa tekniska problem den nya hemsidan. 

Beslut att en ny logga ska lanseras och efter röstning blev förslag nr 2 godkännd. 

Inom aktivitetsgruppen (Lars Borg) pågår ett arbete att få komma på studiebesök till Volvo  

Lastvagnar Göteborg. 
 

§9.Övriga frågor. 

Styrelsens förslag är att årsmötet förläggs till Eksjö. Några medlemmar var skeptiska till Eksjö. Styrelsen får 

återkomma i frågan. 

Kurt Brunskog föreslår att Veteranföreningen skall söka en sponsor till éntrebiljett till lastbilsmässan på 

Elmia för en gemensam träff. 
 

§10.Mötets avslutande. 

Ordförande tackar deltagarna för visat intresse och det är glädjande att så många deltagit i mötet samt 

förklarar mötet för avslutat. 

Nu väntar ett stort Julbord. 
 

Växjö 5 december 2013. 
 

Ove Erixon 

……………………………… 
 

Ove Erixon 

Sekr. 
 

Justeras 
 

Nils-Göran Carlsson            Kent Brennander               Håkan Lindahl 

……………………….        ……………………….     …………………………… 
 

Nils-Göran Carlsson            Kent Brennander                 Håkan Lindahl 

 


